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24 листопада 2025 року. 
 
 

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення конкурсних торгів 

(далі – „Оголошення”) 
 

Громадська організація «Сила об’єднання» (далі – «Організатор») оголошує конкурсні 
торги на місцеву закупівлю продуктів харчування, напоїв та одноразового посуду для 
забезпечення учасників тренінгів. 
 
Джерело фінансування закупівлі – Дана закупівля необхідна для забезпечення 
лабораторною діагностикою ІПСШ клієнтів проекту «Безпечне завтра: PrEP і підтримка 
ключових груп», що фінансується МБФ «Альянс громадського здоров’я. 
 

Опис позицій до закупівлі товарів / технічне завдання для робіт та послуг: 
 

№ Назва 
Кількість 

шт.\ 
упаковок 

Додаткова інформація 
(термін придатності/номер 

лоту/додаткові 
характеристики/інше) 

1 Мелена кава (1,8 г упаковка) 268 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

2 Чай чорний в  пакетиках  (100 шт 
упаковка) 3 Термін придатності не менше 6 

місяців. 

3 Цукор (0,5 кг упаковка) 25 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

4 Молоко (ультрапастеризоване) 1л. 12 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

5 Сік (асорті, 1 л. пляшка) 24 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

6 Банани (свіжі кг.) 12 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

7 Круасани (1 шт. упаковка) 134 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

8 Печиво поштучно (200 г упаковка) 134 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

9 Асорті снеків (50 г упаковка) 134 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

10 Чай зелений в  пакетиках  (100 шт 
упаковка) 2 Термін придатності не менше 6 

місяців. 

11 Цукерки Трюфель (1 кг.) 5 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

12 Цукерки Ромашка (1 кг.) 5 Термін придатності не менше 6 
місяців. 
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13 Вафлі  Артек класичний (71г 
упаковка) 134 Термін придатності не менше 6 

місяців. 

14 Вода фільтрована (6 л пляшка) 18 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

15 Одноразові стакани 800 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

16 Одноразові тарілки 150 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

17 Одноразові виделки 800 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

18 Серветки (пачка 100 шт.) 24 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

19 Мішалки для кави/чаю (коробка) 1 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

20 Одноразові скатертини 12 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

21 Вода негазована (0,5 л. пляшка) 268 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

22 Печиво Марія (1 кг.) 5 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

23 Печиво Delicia (300 г. упаковка) 15 Термін придатності не менше 6 
місяців. 

 

 
Термін постачання товарів, виконання робіт та надання послуг: 

З 01.12.2025 року по 31 березня 2026 року. 
 
 
Обов’язкові технічні вимоги до товарів, 
робіт та послуг 

Документи, які підтверджують 
відповідність технічним вимогам 

Суб’єкти господарювання, що здійснюють 
підприємницьку діяльність та працюють за 
безготівковим розрахунком, юридичні 
особи та фізичні особи-підприємці. 

Тендерні або комерційні пропозиції, 
офіційні листи 

 
Обов’язкові кваліфікаційні 
вимоги до постачальника 
товарів або виконавця робіт 
та послуг 

Документи, які підтверджують відповідність 
кваліфікаційним вимогам 

Право на здійснення 
підприємницької діяльності.  
 

Цінові пропозиції повинні супроводжуватись повним 
пакетом документів, які підтверджують правовий статус 
постачальника: 
Копії свідоцтва про державну реєстрацію (для 
зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не було 
видано Виписку) або Виписка з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, 
Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців, в якому зазначаються основні 
види діяльності, свідоцтва про реєстрацію платника 
податку на додану вартість або Витяг з реєстру платників 
єдиного податку (для зареєстрованих з 01.01.2014 року), 
або довідки з податкового органу про обрання системи 
оподаткування  та ліцензії (якщо вид діяльності 
ліцензується) 
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Склад тендерної пропозиції: 

1. Тендерна пропозиція у формі комерційної пропозиції, офіційного листа, іншої форми, 
якщо така була зазначена у Оголошенні, тощо; 

2. Документи, які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам (див. 
таблиці вище); 

3. Також, просимо додати до Вашої тендерної пропозиції будь-які інші документи, що, на 
Вашу думку, можуть бути корисними для оцінки пропозиції (наприклад, рекомендаційні 
листи, тощо). 

 
Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками: 
Яковенко Олеся Іванівна, Голова правління, адреса: Україна, 65045, м. Одеса вул. 
Успенська буд. 115/117, номер телефону +380956414801,  e-mail: 
sila.obednannia@gmail.com. 

 
 

Правила оформлення тендерної пропозиції учасника: 
1. Учасники мають подавати пропозиції у письмовому вигляді особисто або кур‘єрською 

поштою. Тендерні пропозиції, що надійдуть електронною поштою розглядатися не 
будуть. 

2. Всі копії будь-яких документів, що включаються в тендерну пропозицію, мають 
бути обов’язково завіреними підписом учасника, а якщо учасником є юридична особи, то 
печаткою та підписом уповноваженої особи. До тендерної пропозиції повинні додаватись 
документи, які посвідчують право такої уповноваженої особи підписувати тендерну 
пропозицію (наказ про призначення керівника або довіреність). 
3. Надані копії документів мають бути розбірливими та якісними. 
4. Відповідальність за достовірність наданої інформації в своїй тендерній пропозиції 
несе учасник. 
5. Строк дії тендерної пропозиції повинен становити не більше 21 дня не менше 60 
календарних днів з дати розгляду тендерних пропозицій.  
6. Якщо тендерна пропозиція подається у паперовій формі  то Тендерна пропозиція 
має бути поміщеною у конверт формату А4, який на лініях склеювання має бути 
промаркований печаткою учасника у декількох місцях, аби виключити можливість 
несанкціонованого ознайомлення із вмістом конверту до настання дати розкриття 
організацією тендерних пропозицій.  
7. У разі, якщо тендерна пропозиція надійшла після спливу кінцевого терміну 
приймання тендерних пропозицій, то така тендерна пропозиція не розглядається. 
8. До участі у оцінці тендерних пропозицій Комітетом із затвердження закупівлі 
Організатора допускаються тендерні пропозиції, які повністю відповідають умовам цього 
Оголошення.  
 

Підписанням та поданням своєї тендерної пропозиції учасник погоджується з 
наступним: 

• учасник ознайомлений з Кодексом поведінки постачальників (ознайомитись можна 
на офіційному сайті МБФ «Альянс громадського здоров’я); 

• участь у закупівлі пов’язаних осіб або ж змова учасників конкурсних торгів 
забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати закупівлі буде відмінено 
або договір з відповідним постачальником буде достроково розірвано в 
односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким 
постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організації. 
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Методика обрання переможця конкурсу (процедури місцевої закупівлі). 

Спочатку серед поданих тендерних пропозицій Комітетом із затвердження місцевої 
закупівлі Організатора відбираються пропозиції, які відповідають технічним, 
кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться 
у цьому Оголошенні. З відібраних тендерних пропозицій Комітетом із затвердження 
місцевої закупівлі Організатора конкурсних торгів обирається тендерна пропозиція з 
найнижчою ціною та учасник, який подав таку тендерну пропозицію, оголошується 
переможцем конкурсних торгів. 

Визначення переможця даної процедури місцевої закупівлі відбудеться, протягом 5 
робочих днів з дати відкриття тендерних пропозицій з можливістю подовження цього 
строку за необхідності письмового уточнення інформації, яка міститься у тендерних 
пропозиціях, не більше ніж на 5 днів. Результати процедури закупівлі буде повідомлено 
всім учасника не пізніше 5 календарних днів з дати прийняття рішення про визначення 
переможця шляхом надіслання відповідних повідомлень всім учасникам конкурсних 
торгів поштою або електронною поштою. 
 

Тендерні пропозиції приймаються за адресом: 
Україна, 65045, м. Одеса вул. Успенська буд. 115/117. 
 

Приймання пропозицій, які подаються учасниками, здійснюється (з 24.11.2025 по 
08.12.2025 - з 10 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв.) за київським часом. 
 

Кінцевий термін приймання цінових пропозицій від учасників: 
8 грудня 2025 року, до 17 год. 00 хв. за київським часом. 

 
 
 
 


